PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI
Zaplanuj elektrostymulacj¢ mie¢snia strzatkowego dlugiego (bedacego w zaniku prostym),
ktérej celem jest zwigkszenie wytrzymalosci wysitkowej migsnia.

Wyniki diagnostyki:
Rb (reobaza) - 5 mA
Chr (chronaksja) - 0.2 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...ccccuiiiiiiiiiiiieeiieeeieeeete et eveeesvee e e eeaeeeaveeenanee s

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......coooveeviiiiniiiennnnen.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybor): stata, zmienna ...........ccocceevviieniiiiniiieniiceiiceceeee,

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiviieiiieeiiieeieecie e eeeeeesreeevee v e eeeee s

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulséw)/RAMP (uzasadnij WybOT):......ccceeviiiiiniiiiniiienieeeieeeieeeen

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 ) )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANL] WYDOT): ..o e

CZESLOSC ZADIEZOW: ..ttt ettt ettt ettt e ettt e st e e st et e sab e e e sabeeeabeeebbeeebbeesnbteesnseeens

Program elektrostymulacji mi¢$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji:

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéw
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PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI

Zaplanuj elektrostymulacj¢ migsnia dwugtowego ramienia (b¢dagcego w zaniku prostym),
ktorej celem jest zwigkszenie sily eksplozywnej mi¢snia. Wyniki diagnostyki mig¢snia sg
nastepujace:

Wynik
Rb (reobaza) - 3 mA
Ch (chronaksja) - 0.4 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...cocuiiiiiiiiiiiiiiieeeiteerte ettt

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......ccccceeevvvercrveennnenn.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybdr): stata, zmienna ...........ccccceevviieeiieeiniieeniee e

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....cooviiiiiiiiiiiiieiiieeeite ettt

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulsow)/RAMP (uzasadnij WybOT):......cccceevviieeiiiiieniieeiee e

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): Lttt ettt e e et e e e e

CZOSLOSC ZADIEZOW: ..eeueviiiiiieeeiiieeeiiteeetee et e ettt e et e e e tte e s bt eestaeesssaeessseeensseeessaeesseeesseessseesnsseenn
Program elektrostymulacji mie$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji
Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba

skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI
Zaplanuj elektrostymulacje pradem matej czgstotliwosci mig$nia brzuchatego tydki (bedacego
w zaniku prostym), ktérej celem jest zwickszenie wytrzymalosci wysitkowej mies$nia.

Wyniki diagnostyki mi¢$nia sg nastepujace:

Rb (reobaza) - 5 mA
Chr (chronaksja) - 0.5 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...cocuiiiiiiiiiiiiiiiieeeieeeeite ettt

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......cccccvevevveercrreennnenn.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybdr): stata, zmienna ...........ccccceevviieeiieeiniiieeniie e

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....cooiiiiiiiiiniiiieiieeeiieerie et

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulsow)/RAMP (uzasadnij WybOT):......cccceevviieeiiiiieniieeiee e

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 740 10 )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): Lttt et et et e e et e e

CZOSLOSC ZADIEZOW: ..eeveviieiiieeeiieeeiiteeetee ettt e ettt e et e e e ate e e bt eestaeesnsaeesnseeensseeessaeesseeensseeesseeansseenn
Program elektrostymulacji mie$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji
Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba

skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI

Zaplanuj elektrostymulacj¢ migsnia dwugtowego ramienia (b¢dagcego w zaniku prostym),
ktorej celem jest zwigkszenie sily eksplozywnej mi¢snia. Wyniki diagnostyki mig¢snia sg
nastepujace:

Wynik
Rb (reobaza) - 3 mA
Ch (chronaksja) - 0.4 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...cocuiiiiiiiiiiiiiiieeeiteerte ettt

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......cccccvevevveercrreennnenn.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybdr): stata, zmienna ...........cccccceevviieeiieeneiiieeniie e

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....cooiiiiiiiiiniiiieiieeeiieerie et

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulsow)/RAMP (uzasadnij WybOT):......cccceevviieeriiiieniieeiee e

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 740 10 )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): Lttt ettt e e et e e e e

CZOSLOSC ZADIEZOW: ..eeueviiiiiieeeiiieeeiiteeetee et e ettt e et e e e tte e s bt eestaeesssaeessseeensseeessaeesseeesseessseesnsseenn
Program elektrostymulacji mie$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji
Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba

skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI
Zaplanuj elektrostymulacj¢ mig¢$nia ptaszczkowatego (bedacego w zaniku prostym), ktorej
celem jest zwigkszenie wytrzymalosci wysitkowej mies$nia.

Wyniki diagnostyki mi¢snia sg nastepujace:
Rb (reobaza) - 5 mA
Chr (chronaksja) - 0.4 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...ccccuiiiiiieiiiiieiiieeeiieeciee ettt sree e e eiveeeeaeeeareesnnaee s

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......cooovveeviiiiniiiennneen.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybor): stata, zmienna ...........cccceevviieniiiinniiieniicenicceeeee,

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiiiieiiieeiiieeieeeiteeeieeeeeee e e eveeeereeeaee s

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulséw)/RAMP (uzasadnij WybOT):......ccceeviiiiniiiiiniiienieeeieeeeeeen

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu mig¢snia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 ) )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): <ttt e

CZESLOSC ZADIEZOW: ..ttt ettt ettt ettt ettt e st e e sttt e sab e e e sabeeeabeeesbeeebbeesnbbeesnneeens

Program elektrostymulacji mie$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéow

Ol | Bl WIN




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI

Zaplanuj elektrostymulacj¢ mig$nia tréjgtowego ramienia (bedacego w zaniku prostym),
ktérej celem jest zwigkszenie sily eksplozywnej mi¢$nia.

Wiyniki diagnostyki mi¢s$nia sg nastgpujace:

Rb (reobaza) - 3 mA
Ch (chronaksja) - 0.3 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...cccueiiiiiiiiiiieeiieeeitee ettt eee et e e e eeaeeeereeenanee s

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......coooveeviieiniiennneen.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybor): stata, zmienna ...........ccocceeviiieniiiiniiieniiceniceceeeen

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiviieiiieeiiieeieecie e eeeeeesreeevee v e eeeee s

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulséw)/RAMP (uzasadnij WybOT):......ccceeviiiiniiiiiniiienieeeieeeeeeen

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 ) )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): <ttt

CZESLOSC ZADIEZOW: vttt ettt ettt ettt e et e e sttt e sttt e sab e e e sabeeeabeeebbeesnbbeesnbbeesnseeens
Program elektrostymulacji mi¢$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji:

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI

Zaplanuj elektrostymulacj¢ migsnia dwugtowego ramienia (b¢dagcego w zaniku prostym),
ktorej celem jest zwigkszenie sity eksplozywnej mig$nia.

Wiyniki diagnostyki mi¢s$nia sg nastgpujace:

Rb (reobaza) - 4 mA
Chr (chronaksja) - 0.1 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...ccccuiiiiiieiiiiieiiieeeiieeciee ettt sree e e eiveeeeaeeeareesnnaee s
Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij Wybor): .......ccccocvervveiueennennnee.
Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybor): stata, zmienna ...........ccocceevviieniiiiniiienniienicceeeee,

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiviieiiieeiiieeieecie e eeeeeesreeevee v e eeeee s

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulséw)/RAMP (uzasadnij WybOT):.....cccceeeviiiiiriiiiniienieeeieeeeeeeen

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 ) )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): <ttt e

CZESLOSC ZADIEZOW: ..enitiiiiiieiiite ettt ettt ettt ettt e st e e st e e sttt e sab e e e sabeeeabeeebbeesbbeesnbteesnbaeens
Program elektrostymulacji mi¢$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji:

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI
Zaplanuj elektrostymulacj¢ mig¢$nia ptaszczkowatego (bedacego w zaniku prostym), ktorej
celem jest zwigkszenie wytrzymalosci wysitkowej mies$nia.

Wyniki diagnostyki mi¢snia sg nastepujace:
Rb (reobaza) - 5 mA
Chr (chronaksja) - 0.3 ms

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...ccccuiiiiiieiiiiieiiieeeiieeciee ettt sree e e eiveeeeaeeeareesnnaee s

Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......coooveeviiiiniiiennnnen.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij wybor): stata, zmienna ...........cccceevviieniiiinniiieniicenicceeeee,

Ksztatt impulsu pradowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiiiieiiieeiiieeieeeiteeeieeeeeee e e eveeeereeeaee s

Czas trwania przerwy miedzy impulsami (oblicz ze wzoru na f); (uzasadnij wybor):.............
Ksztatt modutu (serii impulséw)/RAMP (uzasadnij WybOT):......ccceeviiiiniiiiiniiienieeeieeeeeeen

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu migsnia: Faza on ) (uzasadnij

LA 74010 ) )

Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia: Faza off)

(UZASAANT] WYDOT): <ttt e

CZESLOSC ZADIEZOW: ..enitiiiiiieiiite ettt ettt ettt ettt e st e e st e e sttt e sab e e e sabeeeabeeebbeesbbeesnbteesnbaeens
Program elektrostymulacji mi¢$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéow

| | | W[ N




PRAD MALEJ CZESTOTLIWOSCI
Zaplanuj elektrostymulacj¢ mig¢$nia: (bedacego w zaniku prostym),

Wyniki diagnostyki mi¢$nia sg nastepujace:

Rb (reobaza) —

Ch (chronaks;ja) -

Utozenie elektrod (Uzasadnij WYDOT): ...cccviiiiiieiiiiieeiieeeiteecite et eteeesaee e e eeaeeeaaeeenanee s
Przebieg pradu: (jednokierunkowy; dwukierunkowy) (uzasadnij wybor): .......ccccevveveveeerreennen.

Polaryzacja elektrod (uzasadnij WyDOT): .....cc.eiiiiiiiiiiiiiiiecie ettt

Ksztatt impulsu pragdowego (Uzasadnij WYDOT): .....eeeiuiieeiiieeiiieeriie ettt e e eereeeaee e es

Czestotliwos$C impulsOw (UZasadni] WYDOT): ....eeeruviieeiiieeeiieeeiee ettt eree e eve e eaeeesbaeeeenee s
Ksztatt modutu (serii impulséw)/ RAMP (uzasadnij wybér):

Czas trwania modutu (serii impulséw; czas trwania skurczu mig¢snia) (uzasadnij wybor): .....,..
Czas trwania przerwy miedzy modutami (czas trwania rozluznienia mig¢$nia) (uzasadnij

LA 74010 ) )

CZOSLOSC ZADIEZOW: ..evevieeiiieeeiieeeiieeetee ettt e et e ettt e e ateessteeestaeesasaeessseeensseeessaeesseeensseeesseesnsseenn

Program elektrostymulacji mi¢$nia rozpisany na 6 tygodni stymulacji:

Tydzien timp/tp. f RAMP Czas Czas Liczba
skurczu rozluznienia skurczéow

Ol | Bl WIN




